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VÍNA PO SKLENIČCE

BÍLÁ VÍNA

0,15 l Chardonnay Couer de Schistes 2020 | 12 | 160 Kč
0,15 l Sauvignon blanc, p.s., Piálek & Jäger | 12 | 150 Kč
0,15 l Pinot Grigio DOC, Italo Cescon | 12 | 170 Kč
0,15 l Gavi di Gavi La Ficaia Viver Piemonte | 12 | 180 Kč

ČERVENÁ VÍNA

0,15 l Rulandské modré Premium, Kubík | 12 | 150 Kč
0,15 l Chianti DOCG Villa Pisoni, Toscana | 12 | 150 Kč
0,15 l Barbera del Monferrato DOC, Livio Pavese | 12 | 160 Kč
0,15 l Primitivo di Madnduria DOC Urceus 160 Kč

DEZERTNÍ VÍNA

0,15 l Moscato d´Asti, Batasiolo | 12 | 180 Kč

RŮŽOVÁ VÍNO

0,15 l Zweigeltrebe rosé 2019 Piálek & Jäger 150 Kč
0,15 l Rose di Casanova IGT La Spineta 180 Kč

ŠUMIVÁ VÍNA

0,15 l Prosecco Spumante DOC Serenissima Extra Dry | 12 | 130 Kč

ŠAMPAŇSKÁ VÍNA

FRANCIE

Forget Brimont 1er Cru Brut Blanc de Blancs 0,75 l | 12 | 1800 Kč
Veuve 0,75 l Clicquote Brut - Champagne | 12 | 1950 Kč
Forget Brimont 1er Cru Rosé 0,75 l | 12 | 1850 Kč
Bollinger Grand Reserve Brut, Bollinger - Champagne, France 0,75 l 2450 Kč
Krug Grande Cuvée Champagne, France 0,75 l | 12 | 6500 Kč
Castelnau Brut Reserve 0,75 l | 12 | 1800 Kč
Tarlant Brut Zero 0,75 l | 12 | 3500 Kč

ŠUMIVÁ VÍNA

ITÁLIE

Prosecco Spumante DOC Serenissima Extra Dry 0,75 l | 12 | 770 Kč
Prosecco Anna Spinato DOC Brut 0,75 l | 12 | 850 Kč
Prosecco Baglietti No.10 - Extra Dry, Spumante DOC 0,75 l | 12 | 860 Kč
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Franciacorta 61 DOCG, Berlucchi - Franciacorta 0,75 l | 12 | 1100 Kč
Prosecco Rosé Spumante Brut Bidoli 0,75 l | 12 | 890 Kč

Baglietti No.7 Rosé - Extra Dry Spumante Biologico 0,75 l 870 Kč

FRANCIE

Cremant de Bourgogne Philippe Bouzereau 0,75 l | 12 | 990 Kč

ŠPANĚLSKO

Villa Conchi Cava Brut Selection 0,75 l | 12 | 790 Kč

BÍLÁ VÍNA

ČESKO

MORAVA

Sauvignon blanc Sexenberg 2018, p.s., Piálek & Jäger 0,75 l | 12 | 700 Kč
Ryzlink rýnský VOC 2021, suché, Vinařství Piálek & Jäger 0,75 l | 12 | 780 Kč
Sauvignon 2021, pozdní sběr, vinařství Pfeffer 0,75 l 700 Kč

ITÁLIE

ALTO ADIGE

Gewurtztraminer DOC, Cantina Tramin 0,75 l | 12 | 970 Kč

FRIULI

Sauvignon Blanc Bidoli 0,75 l | 12 | 690 Kč
Chardonnay Andritz Sturm DOC 0,75 l | 12 | 1290 Kč

PIEMONTE

Rossj-Bass, A. Gaja 0,75 l | 12 | 2900 Kč
Gaja & Rey, A. Gaja 0,75 l | 12 | 7800 Kč
Gavi del Comune Gavi DOCG ca Adua 0,75 l | 12 | 1090 Kč
Langhe Arneis DOC Christina Ascheri 0,75 l | 12 | 890 Kč
Gavi di Gavi La Ficaia Viver Piemonte 0,75 l | 12 | 890 Kč
Gavi del Comune Gavi DOCG Monchiero Carbone 0,75 l 910 Kč

TOSKÁNSKO

Vernaccia di San Gimignano DOCG 0,75 l | 12 | 790 Kč
Vermentino IGT La Spineta 0,75 l | 12 | 1190 Kč

VENETO

Pinot Grigio DOC, Italo Cescon 0,75 l | 12 | 850 Kč
Chardonnay 2021 il Tralcetto IGT 0,75 l | 12 | 850 Kč
MADRE 2018, IGT, Cescon 0,75 l | 12 | 1950 Kč
Pinot Grigio 2021 il Tralcetto, DOC, Italo Cescon 0,75 l | 12 | 850 Kč
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FRANCIE

BOURGOGNE

Chablis AOC 2019, Garnie & Fiels 0,75 l | 12 | 1200 Kč
Meursault Meix Chavaux, Violot Guillemard 0,75 l | 12 | 2750 Kč
Chassagne Montrachet blanc 1er Cru 0,75 l | 12 | 3600 Kč

VAL DE LOIRE

Sancerre ,, Les Panseillots", Sebastien Fargette - Gilles Guillerault 0,75 l | 12 | 1100 Kč
Chardonnay Couer de Schisgtes 0,75 l | 12 | 790 Kč

RAKOUSKO

WAGRAM

Roter Veltliner, Weingut Stefan Bauer 0,75 l | 12 | 825 Kč

RŮŽOVÉ VÍNO

ČESKO

MORAVA

Zweigeltrebe rosé 2019 Piálek & Jäger 0,75 l 750 Kč

ITÁLIE

TOSKÁNSKO

Rosé di Casanova IGT La Spineta 0,75 l | 12 | 890 Kč

ČERVENÁ VÍNA

ČESKO

MORAVA

Rulandské modré Premium, Kubík, 0,75 l | 12 | 730 Kč
Merlot 2019, výběr z hroznů, suché, Vinařství Sedlák 0,75 l | 12 | 890 Kč

ITÁLIE

ALTO ADIGE

Blauburgunder Pinot Nero DOC 2017 FESTIVAL, Meran 0,75 l | 12 | 850 Kč

PIEMONTE

Barolo DOCG Giribaldi 0,75 l R 2150 Kč
Langhe Nebbiolo Ginestrino DOC 0,75 l | 12 | 900 Kč
Barbera del Monferrato DOC, Livio Pavese 0,75 l | 12 | 760 Kč
Barbera del Alba Cantina del Pino DOC 0,75 l 1490 Kč
Barolo Garetti La Spineta 0,75 l | 12 | 2150 Kč

mailto:quadrio@aromaprague.cz
https://www.aromarestaurants.cz


Aroma Quadrio, Vladislavova 2121/21, 110 00 Praha 1, +420 277 015 515, quadrio@aromaprague.cz, www.aromarestaurants.cz

PUGLIA

Primitivo di Madnduria DOC Urceus 0,75 l 790 Kč

ROMAGNA

Sangiovese di Romagna Riserva DOC Emilia Romagna 0,75 l | 12 | 720 Kč

TOSKÁNSKO

Chianti DOCG Villa Pisoni 0,75 l | 12 | 750 Kč
Vino Nobile di Montepulciano DOCG, Rocca delle Macíe 0,75 l | 12 | 1250 Kč
Rosso di Montalcino Abbadia Ardenga 0,75 l | 12 | 1190 Kč

VENETO

Amarone, Tedeschi 0,75 l 1850 Kč

FRANCIE

Foret Escot AOC, Medoc 0,75 l 800 Kč

BORDEAUX

Chateau Moutin 2015 AOC 0,75 l | 12 | 1200 Kč
Connetable de Talbot 2014 0,75 l | 12 | 2250 Kč
La Grange Neuve de Figeac 2010, Saint Emilion 0,75 l | 12 | 5850 Kč

BOURGOGNE

Gevrey-Chambertin 2016 Harmand-Geoffroy 0,75 l 2800 Kč
Bourgogne Pinot Noir 2018, Philippe Bouzereau 0,75 l 1250 Kč

RHONE

Cotes Du Rhone ,,Les Abeilles", J.L.Colombo 0,75 l | 12 | 900 Kč

DEZERTNÍ VÍNA

ITÁLIE

PIEMONTE

Moscato d´Asti, Batasiolo 0,75 l | 12 | 780 Kč

FRANCIE

SAUTERNES

Chateau d´Armajan des Ormes 0,375 l | 12 | 720 Kč
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